

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Товариство з обмеженою відповідальністю «Лебединський нафтомаслозавод»

(скорочене найменування ТОВ «Лебединський нафтомаслозавод»)

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ 22589938

Місце знаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адрес електронної пошти суб'єкта господарювання - вул. Червленівська, 8 (19 Серпня, 8), м. Лебедин, Сумський район, Сумська область. Тел.+050-307-36-92, E-mail: lebedinleolmarket@gmail.com.

Місце знаходження об'єкта/промислового майданчика - вул. Червленівська, 8 (вул. 19 Серпня,8), м. Лебедин, Сумський район, Сумська область.

Мета отримання дозволу на викиди - отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об'єкта другої групи. Предметом діяльності ТОВ «Лебединський нафтомаслозавод» є виробництво продуктів нафтоперероблення.

Основною діяльністю ТОВ «Лебединський нафтомаслозавод» є виробництво широкого спектру олив (автомобільних, гідравлічних, індустріальних та ін.), виробництво тосолу, переробка відпрацьованих олив.

Вид діяльності відноситься до другої категорій видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (ст.3 п.3).

Відповідно до п.2 ст.17 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» дія цього Закону не поширюється на діяльність ТОВ «Лебединський нафтомаслозавод» (отримане рішення про провадження планованої діяльності до набрання чинності цим Законом).

У виробничих цехах підприємства встановлено устаткування для виробництва, фасування та переробки відпрацьованих олив, виготовлення виробів з пластмаси. На майданчику також встановлено допоміжне, технологічне обладнання, адміністративні та побутові приміщення (котельні, резервний парк зберігання оливи, гараж, лабораторія, складські приміщення).

Загалом на підприємстві наявні 24 стаціонарні джерела викидів (22 організоване, 2 неорганізованих) з яких викидається 7 забруднюючих речовин та 2 парникові гази.

Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин від об'єкта становить 2,915 т/рік, викид парникових газів: оксид діазоту (N_2O) – 0,004 т/рік, вуглецю діоксид (CO_2) – 108,169 т/рік. Обсяги викидів забруднюючих речовин: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,332 т/рік, сполуки азоту – 0,147 т/рік, оксид вуглецю – 2,330 т/рік, сірки діоксид – 0,002 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки – 0,058 т/рік, метан – 0,006 т/рік, оцтова кислота – 0,04 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання не розроблялись.

Перевищення нормативів викидів відсутнє. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розроблялись.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – не проводилося (скорочення викидів не потребує).

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству. В процесі роботи підприємства дотримуються встановлені нормативи та немає перевищення гранично - допустимих концентрацій викидів забруднюючих речовин на межах санітарно-захисної зони. Дозволені обсяги викидів пропонується встановити на рівні затверджених нормативів.

З пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності підприємства з питань охорони атмосферного повітря звертатися протягом 30 діб з моменту опублікування цього повідомлення до: Сумської обласної державної адміністрації:

40000, майдан Незалежності, 2, Суми, тел.+38(0542)782785, e-mail: mail@sm.gov.ua